Popmynbl OANMUHbI
OKPY>XHOCTU U nnoLiaan

Kpyra

6 Knacc



YcTHasa padora.

Pazgenute yncno B AaHHOM OTHOLUEHUM:

a) 18 B OTHOWEHnn 1:1; e) 70 B OTHOLLIEHUN 2 : 5;
0) 27 B OTHOLUEHUUN 1 : 2; K) 77 B OTHOLUEHUM 3 : 4;
B) 15 B OTHOWEeHUn 1: 4; 3) 180 B OTHOLUEHUUN 2 : 7;
r) 64 B OTHOLWWEHUN 1 : 7; e) 800 B OTHOLLIEHUUN 3 : 7;

A) 45 B OTHOLWWEeHUn 2 : 3; K) 110 B OTHOLUEHUN 5 : 6.



[lpakTn4yeckan pabota

Ecnu onosicatb 6aHKy HUTKOMU, a 3aTeM U3MEepPUTb ee
ANNHY, TO OHa NPUONMXeHHO OyaeT paBHa AJIUHE
OKpPY>XHOCTU OaHKuN. lNepen Bamu CTOUT 3agava -
BbINOJIHUTb HEOOXOANMMbIE U3MEPEeHUNA U caenaTtb
BbIBOAbI.

PaboTy npoBoaAnTbL NO crneayroweMy nnaHy:
1) OGepHYTb OaHKy HUTKOMN.
2) U3mepuTb ANUHY HUTKWU. (3anucamb: C= cMm)

3) U3mepuTb AnameTp AOHbIWKA OaHKWU. (3anucamsb: d=
cMm)

4) Hantm oTHOLWEHUe ANNHbI OKPYXHOCTU C K ANnHe
AavnameTpa d, OKpyrnmB YUCro Ao coTbiX. (C:d)



Popmynbl

* [INMHBbI OKPY>XHOCTMW:
C=1md
C=2T1r

 [lnowaab Kpyra

S = TTr?



HaxoxaeHue anameTpa n paguyca

OKPY>XHOCTM.

1) Onpepenute anameTp OKPYXHOCTWU, eCnivu ee ANIMHA

paBHa 56,52 Am; 37,68 om (1T = 3,14).
2) CocTaBbTe hopmyny AnA HaXoXaeHus paguyca

OKPY>XHOCTMU, 3Has ee ANUHY. 3anonHuTe Tabnuuy (T =

3).

C 18 c™m

30CcMm

3M

2,7 oM

0,9m




BbluncneHue nnowanen pasrinvyHbIX
douryp.

1) [lo pucyHkam 1-3 HanauTte nnowanb
3aLlUTPUXOBaHHOWU (pUrypbl.
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NToru ypoka.

— YeMy npumepHO paBHO OTHOLLEHUE OANMTNHbI OKPY>KHOCTHU
K ee AnameTpy?

— Kak MOXHO «rpy6o» nogcumtartb OJIUHY OKPYXKHOCTU?
— HaszoBuTe TOUYHyHO hopmMyny ANMMHbI OKPYKHOCTMW.
- flBNnsieTcs Nn T paumMoHanbHbIM YNCNOM?

— Kakum paumoHarnbHbIM YUCIIOM MOXeT ObITb
NPUONNXKEHHO BbIpaXXeHOo YUCIKIO TT?

— HasoBuTe, 4YeMy paBHO YMCNO T C TOYHOCTbIO A0
COTbIX;

— Kak HanTu pagnyc oKpy>XHOCTHU, eCriu U3BeCTHa ee
anvuHa?

— Ha3zoBuTte cpopmyny nnowiaam Kpyra.



